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Kreisverband Wesel


Protokoll der Sitzung des Kreisvorstands am 04.03.2014
Ort: Geschäftsstelle Wilhelm-lantermann-Str.55, 46535 Dinslaken    Beginn: 18:30 Uhr   Ende: 21:30 Uhr 

Teilnehmer:  s. Anwesenheitsliste 
Abwesend: Voerde, Moers
TOP 1 – Begrüßung/TO

Karin Pohl begrüßt die Anwesenden Vorstandsmitglieder und Gäste.

TOP 2 – Protokoll vom 04.02.2014
Das Protokoll wird einstimmig angenommen.
TOP 3 – Vorbereitung Kreisparteitag 13.03.2014
Versammlungsleitung soll Günther Wagner machen. Er informiert K. Kubbernus-P. über Zeit und Ort.
Als Mandatsprüfungs- und Zählkommission werden vorgeschlagen: Jaschik, Kazuch, Stieglitz

Vorschlag Delegierte zum LPT: Karin Pohl, Inge Lay-Ruder, Sascha H. Wagner, Sidney Lewandowski plus 4 Ersatz

Vorschlag Delegierte zum Landesrat: Karin Pohl, Michael Kazuch, Barbara Wagner, Günther Wagner plus 4 Ersatz

Vorschlag Delegierte zur Wahlversammlung RVR/LVR: Marita Hildenhagen, Dirk Hooymann plus 2 und 4 Ersatz. Hooymann und Hildenhagen haben Interesse bekundet in den zukünftigen LV-Fraktionen mitzuarbeiten. Der Kreisvorstand begrüßt dies.

Vorschlag Wahlkreis zur Kreistagswahl 12 Moers: Wolfgang Klinger (Moers)

Versicherung an Eides statt: D. Fuhg, H. Kasper, Vertrauenspersonen: U. Großwendt-Neu, G. Wagner.
TOP 4 – Finanzen
Der Haushaltsplan wird auf der Webseite eingestellt. Die Mitglieder werden per Mail darauf hingewiesen. Antragsschluss zum KPT ist der 07. März 2014.
Des Weiteren wird über einen Strukturaufbau der Kreispartei nach den Kommunalwahlen diskutiert. Sascha Wagner legt dem Kreisvorstand und den OV-Sprecher*innen dazu ein Strategiepapier für die nächste Kreisvorstandssitzung im April vor. Dazu werden die OV-Sprecher*innen explizit eingeladen. Das Papier soll als Diskussionsgrundlage dienen und nach Diskussion angepasst werden um als Richtschnur für den neu zu wählenden Kreisvorstand zu dienen, der sich um den weiteren Parteiaufbau positionieren sollte.
TOP 5 - Datenschutz
Sascha Wagner berichtet über den Sachstand. Der Datenschutzbeauftragte des LVs hat dazu eine Stellungnahme erarbeitet. In Zukunft werden Daten nur noch an die OV-Sprecher*innen verschlüsselt übermittelt. Es müssen von allen OV-Sprecher*innen Datenschutzerklärungen vorliegen. Die Weitergabe von Daten ist nicht mehr zulässig.
TOP 6 – Berichte aus den Ortsverbänden
(Stand der Kommunalwahlvorbereitungen)
Dinslaken
Kommunalwahlprogramm ist fast fertig. Reserveliste ist aufgestellt und alle Wahlkreise wurden besetzt. Kinderaktion geplant. Wahlkampf läuft gut an.
Hamminkeln-Schermbeck-Wesel
Mitgliederzuwächse zu verzeichnen. Auch junge Genoss*innen bei ‘solid aktiv. Wahlversammlung am 07.03.2014. Es können alle Wahlkreise besetzt werden.
Kamp-Lintfort
Eigenes Kurzwahlprogramm verabschiedet. Reserveliste wurde gewählt und alle Wahlkreise besetzt. Der Kreisvorstand dankt Sidney und Michael für den großartigen Einsatz in Kamp-Lintfort.
Moers/Neukirchen-Vluyn
kein Bericht
Beschluss: Der Kreisgeschäftsführer wird beauftragt dem OV-Sprecher eine Frist zur Einreichung der Wahlunterlagen beim Kreisvorstand zur Unterzeichnung zu setzen.

Der Mailwechsel mit dem OV-Geschäftsführer war wenig hilfreich. Die Einladung des Kreisvorstands wurde ausgeschlagen. Es wird darauf hingewiesen, das mögliche Anfechtungsgründe durch die eigenmächtige Einladung durch C. T. bestehen.
Anm.: Der Arbeitsauftrag entfällt, da sich am 05.03. durch ein Telefonat mit G. Kaenders eine neue Situation ergab. Der KGF lädt zu einer neuen Wahlversammlung unter Wahrung der Ladungsfrist ein. Es werden die Moerser Wahlkreise erneut gewählt. G. Kaenders kümmert sich um die ordnungsgemäße Zusammenstellung der Wahlunterlagen und kontaktiert alsbald den Kreisvorstand zur Unterschriftenleistung.

Rheinberg/Alpen
Am 13.02. Mitgliederversammlung zur Vorbereitung der Wahlen. Anstrengung zur Besetzung aller 21 Wahlbezirke. Es finden bereits alle 14 Tage Infostände statt.
Voerde/Hünxe
kein Bericht
Anm.: Wahlversammlung am 09.03. in Voerde. Vermutlich können alle Wahlkreise besetzt werden.

Xanten/Sonsbeck
Peter Federl bleibt den Xantenern erhalten. Die Wahlversammlung lief reibungslos ab. Es wurde eine Reserveliste gewählt und alle Wahlkreise konnten besetzt werden. Es werden Gespräche mit F.LUXern über Parteieintritt geführt.
TOP 7 – Stand Einreichung der Wahlunterlagen
Kreis: Kreiswahlunterlagen fast vollständig. Werden nach dem KPT eingereicht.
DIN: Vollständig und unterzeichnet, werden eingereicht.

KaLi: Vollständig und unterzeichnet werden eingereicht

WES: ist vorbereitet; wählt noch
XAN: fast vollständig, werden kommende Woche eingereicht

MOE: siehe TOP6
VOE: ist vorbereitet; wählt noch
RHE: wählt noch

TOP 8 – Vorbereitungen Kommunalwahl
Die Ortsverbände werden darum gebeten dem Kreisgeschäftsführer die Termine für Infostände anzuzeigen, damit auch ein Kreiswahlkampf erfolgen kann zudem auch die Spitzenkandidat*innen der Reserveliste dazukommen können.
Beschluss:

Zeitungsauflage 50.000 wie mit den OVs besprochen. Zeitung ist in der Endfertigungsphase. Artikel wurden alle redigiert und Fotos beigebracht.

Kurzwahlprogramm Kreis: 10.000er Auflage
Langwahlprogramm Kreis: 500 Exemplare

Anzeigenschaltung für den 21. Mai  kreisweit, wird beschlossen. Kosten vorr. 1.200,00 € in allen kostenlosen Regionalzeitungen. VA: D. Fuhg

Wenn es eine Bustour des LVs gibt, soll dieser schwerpunktmäßig in den Orten eingesetzt werden, in denen wir nicht antreten (Hünxe, Schermbeck, Sonsbeck, Neukirchen-Vluyn, Hamminkeln, Alpen).

1.000 Feuerzeuge mit LINKE-Logo werden bestellt. VA: D. Fuhg

Sascha Wagner erstellt zeitnah einen Verteilschlüssel für die ortsverbände zur Materialaufteilung. (Landesverbandskontingent). Anlieferstelle ist wieder die Dinslakener Scheune.
TOP 9 Verschiedenes & Termine
Es erfolgt eine kleine Diskussion zur Situation in der Ukraine. P. Federl fragt nach Material bzw. Stellungnahmen der Partei bei Sascha nach. (Hinweis diese Woche Donnerstag wird es im NRW-Linksletter dazu etwas geben).

Detlef Fuhg weißt nochmal darauf hin, dass es keine gesetzliche Regelung für eine Wahlkampfbegrenzung gibt. Die klassische 6-Wochen-Frist vor der Wahl ist in der Regel nur ein Agreement der Ratsfraktionen. Es gibt jedoch keinerlei gesetzliche Grundlage dafür! 
Termine
Die nächste Kreisvorstandssitzung findet am 01. April 2014 um 18:30 Uhr in der Geschäftsstelle Dinslaken statt.
Protokoll erstellt: 
Sascha H. Wagner, 04.03.2014
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